

кульок вносяться до ігрового комп'ютера, який з'єднаний з ігровим сервером. Ігровий сервер обробляє інформацію і відбирає виграшні комбінації.

Гравці слідкують за випаданням з лототрону кульок з номерами і кожний номер кульки відмічають в ігрових варіантах білета.

Розіграш тиражу припиняється коли:

- в одному ігровому варіанті білета співпадуть всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному ігровому варіанті білета всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) та в одному горизонтальному рядку будь – якого іншого одного ігрового варіанту білета співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.18. У випадку виходу з ладу лототрону під час проведення розіграшу тиражу, або перед його початком, розіграш тиражу проводиться із застосуванням ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини. При цьому, кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується ведучим, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється по телебаченню таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. При проведенні розіграшу тиражу із застосуванням ігрового мішка, ведучі забезпечують неможливість для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку.

3.19. У випадку виходу з ладу основного лототрону під час проведення розіграшу тиражу, до результатів розіграшу тиражу зараховуються номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та додаткового комплексу кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із додаткового комплексу кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш тиражу продовжується відповідно до правил, зазначених в п.3.18 цих Умов.

Результатом розіграшу тиражу в такому випадку є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, що були вилучені під час розіграшу тиражу лотереї із ігрового мішка відповідно до п. 3.18 цих Умов.

В такому самому порядку відбувається проведення розіграшу у разі виходу із ладу лототрону (лототронів), за допомогою якого (яких) відбувається розіграш «Забава Плюс» чи Забава-Два плюс».

3.20. Номери кульок, які під час проведення розіграшу тиражу випали із основного лототрону, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу.

Номери кульок, які під час проведення розіграшу «Забава плюс» випали із відповідних лототронів, утворюють виграшну комбінацію для розіграшу «Забава плюс».

Номери кульок, які під час проведення розіграшу «Забава-Два плюс» випали із відповідних лототронів, утворюють виграшну комбінацію для розіграшу «Забава-Два плюс».

3.21. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у спеціальному приміщенні.

Щоквартально комісією, яка затверджується наказом оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення $\pm 0,3\text{г}$ від середньої ваги кульки (3,6г – для основного розіграшу та 3,2г – для додаткових розіграшів).